

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 29.01.2021 Numéro de publication: HR02-1005087754

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Encofid, Pinto Michele, Thônex, nouveau EnCoFisc, Pinto Michele

EnCoFisc, Pinto Michele route de Jussy 29 1226 Thônex

Jusqu'ici Encofid, Pinto Michele

Encofid, Pinto Michele, à Thônex, CHE-449.244.108 (FOSC du 03.07.2018, p. 0/4332893). Nouvelle raison de commerce: EnCoFisc, Pinto Michele. But actuel: déclarations d'impôts des personnes physiques, conseil en assurance privé et administration privée.

Registre journalier no 1932 du 26.01.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 126, Date: 03.07.2018 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève